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تاریخ برگزاری

بارملطفا پاسخ سوالات را روی همین برگ بنویسیدردیف

1
مجموعه‌ جواب نامعادله‌ی مقابل را با توجه به علامت  به دست ‌آورید.                        

عبارت زیر را تعیین علامت کنید.                         2

نامعادله‌ی مقابل را حل کنید.                        3

4
عبارت مقابل را تعیین علامت کنید.                        

5
حدود c‏ را چنان تعیین کنید که  به ازای جمیع مقادیر x‏، منفی باشد.

6

عبارت‌های زیر را دو به دو با هم مقایسه کنید. 
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7
در صورت امکان، جواب معادله‌ی مقابل را به‌دست ‌آورید.                        

8
معادله‌ی زیر را به روش خواسته شده حل کنید.

)مربع کامل کردن( 

9
معادله‌ی زیر را به روش خواسته شده حل کنید.

)تجزیه( 
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نامعادله‌ی  را حل کرده و مجموعه جواب را به صورت بازه نشان دهید.10

11

نمودار خط  در شکل مقابل رسم شده است. با استفاده از ‌آن، علامت y‏ را در جدول زیر بنویسید.

                        

12

سپس ‌آن‌‌را روی محور نشان دهید. در هریک از نامعادله‌های زیر، مجموعه جواب را با نماد بازه به دست ‌آورید

                                                ب(  الف( 

13
به ازای چه مقداری از k‏ ، عبارت  همواره مثبت است؟

14
نمودار سهمی به معادله  را با به دست ‌آوردن مختصات رأس سهمی و استفاده از دو

نقطه کمکی رسم کنید.

15

اگر  یکی از ریشه‌های معادلهٔ  باشد:
الف( مقدار m‏ را به‌دست ‌آورید.
ب( ریشهٔ دیگر ‌آن را بنویسید.
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جواب نامعادله عبارت است از:  .

4                        

ضریب  منفی است، پس کافی است  باشد.5
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6

دو حالت در نظر می‌گیریم
                                                                                                                                                                        :

7                        
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10

جدول تعیین علامت:   
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برای ‌آنکه  همواره مثبت باشد، باید  و  باشد.13

14 

الف( باید به جای x‏ عدد ۳‏- قرار دهیم و m‏ را به دست ‌آوریم:15

ب( باید به جای m‏ عدد ۵‏ قرار داد و سپس ریشهٔ دیگر ‌آن را به دست ‌آورد.
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